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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES VEINTITRES DE FEBRERO DE DOS MIL
VEINTICUATRO

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintitrés días del mes de febrero de dos mil veinticuatro a las
catorce horas, treinta minutos se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA JORGE,
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, HERRERA GARCÍA MARIANA, HINOJOSA CHÓEZ
LINA, NARANJO FAJARDO GEOVANNA, PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, TOMALÁ
NAVARRETE PEDRO Y VILLEGAS RUIZ LEYDA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. MARTHA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a la presente sesión de Concejo, por favor señora Secretaria constate el
quórum reglamentario.

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con
su venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, buenas tardes PRESENTE; HERRERA GARCIA
MARIANA, buenas tardes PRESENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, PRESENTE; NARANJO
FAJARDO GEOVANNA, PRESENTE; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, PRESENTE;
TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PRESENTE; VILLEGAS RUIZ LEYDA, PRESENTE;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día señora
Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
QUINCE DE FEBRERO DE 2024

3° CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA ORDENANZA QUE REGULA LA
ADMINISTRACIÓN, USO Y FUNCIONAMIENTO DE LAS INSTALACIONES
DEPORTIVAS DE PROPIEDAD DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE.
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CONCEJAL ANCHUNDIA TELLO JORGE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Doctora Madeline Cañizares Plúas, Señora Mariana Herrera García y Doctor Pedro Tomalá
Navarrete, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PROPONENTE; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR;
PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL JUEVES QUINCE DE FEBRERO DE 2024

CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE PEDRO.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción que se apruebe el segundo orden del día. Esta moción es apoyada
por Señor Jorge Anchundia Tello, Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR;
PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO,
PROPONENTE; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR A FAVOR; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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TERCER PUNTO CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA ORDENANZA QUE
REGULA LA ADMINISTRACIÓN, USO Y FUNCIONAMIENTO DE LAS
INSTALACIONES DEPORTIVAS DE PROPIEDAD DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE

CONCEJAL CAÑIZARES PLUAS MADELINE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
hemos tratado de motivar este tipo de ordenanza como muchas en la Municipalidad, en este
caso se trata de la administración, uso y funcionamiento de las instalaciones deportivas hay
que recordar que el GAD Municipal cuenta con una ordenanza de cancha sintética, por ende
se quedaba afuera las demás canchas, las piscinas, los polideportivos, los coliseos, las
canchas de tenis, las canchas de básquet ball, etc., algunos lugares deportivos que también
contamos y es importante que este tipo de cosas como la solicitud de nuestros ciudadanos
para poder realizar deportes en general y solicitar este tipo de canchas o de instalaciones
deportivas sea un procedimiento que se pueda simplificar y es lo que buscamos con esta
ordenanza que se pueda autorizar a toda la ciudadanía a que pueda utilizar este tipo de
canchas cada uno de nuestros ciudadanos y en todo caso garantizar que el Municipio como
tal podamos organizar mucho mejor para que este tipo de solicitudes llegue mucho más
rápida y sean aceptadas con mucha más rapidez y con esto darle el beneficio de la
realización de cada tipo de deporte a nuestros ciudadanos dauleños, sabemos
perfectamente que el Ecuador cruza por tanta inseguridad, tanta delincuencia y qué mejor
que nuestros jóvenes, niños y ciudadanos dauleños que gustan del deporte, quienes puedan o
tengan tiempo de practicarlo tengan la simplificación de solicitar este procedimiento para
la atención con las instalaciones deportivas, por ende propongo y elevo a moción que se
apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Jorge
Anchundia Tello, Ingeniero Tomas Paris Moreno y Doctor Pedro Tomalá Navarrete,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PROPONENTE; HERRERA GARCIA MARIANA, A
FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A
FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A
FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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Siendo las catorce horas, treinta y seis minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del viernes veintitres de febrero de dos mil
veinticuatro, el señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


